Séquence pédagogique

« El tabaco »

Document 2 : 

Comprensión auditiva « El tabaco en el Congreso español »
Indique con una cruz la opción correcta / apunte palabras o expresiones sacadas del documento.

I. Los miembros del Congreso español :
a.  FORMCHECKBOX 
  pueden seguir fumando en el Congreso español

b.  FORMCHECKBOX 
  esperan la ley antitabaco para dejar de fumar

c.  FORMCHECKBOX 
  ya no fuman en el Congreso español

Apunte una frase para justificar la opción elegida : ---------------------------------------------------

II. ¿ El congreso español tomó su decisión antes o después de la ley del Gobierno que veta el cigarrillo en todos los sitios de trabajo en España ?

a.  FORMCHECKBOX 
 antes 

b.  FORMCHECKBOX 
 después

Apunte una frase para justificar la opción elegida : ---------------------------------------------------

III. En España, hay muchos espacios para los no fumadores :

a.  FORMCHECKBOX 
  Verdadero

b.  FORMCHECKBOX 
  Falso

Apunte una frase para justificar la opción elegida : ---------------------------------------------------

IV. En España, se fuma más en :

a.  FORMCHECKBOX 
 los cinemas

b.  FORMCHECKBOX 
 los restaurantes

c.  FORMCHECKBOX 
 las estaciones de trenes

d.  FORMCHECKBOX 
 los bares y cafés

e.  FORMCHECKBOX 
 las universidades

V. España es un país donde hay pocos fumadores en comparación con el resto de la Unión Europea :

a.   FORMCHECKBOX 
 verdadero

b.   FORMCHECKBOX 
 falso

Apunte una frase para justificar la opción elegida : ---------------------------------------------------

VI.  .  Precisa qué porcentaje de la población española es adicta al tabaco : …………………
VII.  ¿ Qué categorías de la población española fuman cada vez más ?

a.  FORMCHECKBOX 
 los hombres de negocios

b.  FORMCHECKBOX 
 los adolescentes

c.  FORMCHECKBOX 
 las mujeres

d.  FORMCHECKBOX 
 los hombres de entre 30 y 50 años

VIII. Los españoles están todos satisfechos con el proyecto del Gobierno de prohibir fumar en los sitios de trabajo :
a.  FORMCHECKBOX 
  Verdadero

b.  FORMCHECKBOX 
  Falso

Apunte una frase para justificar la opción elegida : --------------------------------------------

IX. Fue difícil para los legisladores encontrar un acuerdo  porque :

a.  FORMCHECKBOX 
 debatieron legisladores de derecha y de izquierda

b.  FORMCHECKBOX 
 se propuso un referendum a la población

c.  FORMCHECKBOX 
  discutieron largamente legisladores adictos al tabaco y otros no

X. Según los medios españoles, las farmacias cercanas al Congreso deben provisionarse de :

a.  FORMCHECKBOX 
 parches de nicotina

b.  FORMCHECKBOX 
 caramelos sin azúcar

c.  FORMCHECKBOX 
 gomas de mascar de nicotina

d.  FORMCHECKBOX 
 tranquilizantes

e.  FORMCHECKBOX 
 chicles

